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Újabb egy év telt el úgy, hogy Magyarországnak továbbra sincs AIDS stratégiája, 
miközben az elmúlt 5 évben megduplázódott az új HIV-fertőzések száma: míg 2007-
ben 119 esetet regisztráltak, addig 2012 első 6 hónapjában 116, 2012. szeptember 
30-ig pedig már 166 új eset volt. Idén tehát már szeptember végén meghaladtuk a 
tavaly egész évben regisztrált 162 új fertőzés számát.

AIDS stratégiánk 2010 óta nincs, miközben a kormány már tavaly december elsején, az AIDS világ-
napján is arról beszélt, hogy kidolgozott egy stratégiát a 2011. és 2015. közötti időszakra, melynek cél-
ja az új HIV fertőzések számának csökkentése. Később erről azt állították, hogy csak egy tervezet volt. 

A friss adatokból az is látszik, hogy az új fertőzések számának növekedésével párhuzamosan stag-
nál a szűrések száma: hazánkban évente nagyságrendileg 80 ezer tesztet végeznek, amivel az EU-
ban és a környező országok között is az utolsók közt kullogunk. Magyarországon ugyanakkor jog-
szabály biztosítja mindenki számára az anonim, önkéntes és ingyenes szűrés lehetőségét.

A nemzetközi tapasztalatok azt mutatják, hogy felvilágosító, tájékoztató kampányokkal lehet ja-
vítani a tudatosságot, nálunk azonban a Nemzeti AIDS Bizottság sem tölti be szerepét. A testület, 
amelynek feladata lenne a stratégia elkészítése, illetve a HIV/AIDS elleni küzdelem koordinálása, 
2011-ben ülésezett utoljára, idén a prevencióval foglalkozó, így az állami feladatokat végrehajtó 
civil szervezetek sem kaptak költségvetési támogatást.   

Görögország és Románia példái tanulságul kéne hogy szolgáljanak a hazai politikai döntéshozók 
számára: a tűcsereprogramok támogatásának megszűnése robbanásszerű HIV-járványhoz 
vezetett az intravénás szerhasználók körében. A koncentrált, tehát egy népességcsoporton belü-
li magas fertőzöttség pedig egyenes út az általános járványhoz, mint ahogy az Ukrajnában vagy  
Oroszországban is megtörtént. Görögországban 2010. és 2011. között 1450 százalékkal nőtt a HIV-
fertőzöttek száma, Romániában ugyanebben az időszakban 920 százalékos növekedést regisztráltak  
(forrás: EMCDDA - European Monitoring Centre for Drugs and Drug Addiction).

Magyarországon közben nő az AIDS megbetegedések száma: 2012. szeptember 30-ig 33 új  
esetet, míg tavaly egész évben 32 új esetet regisztráltak. Az adatokból az következik, hogy a 
fertőzöttek későn kerülnek gondozásba, azaz magas az aránya azoknak, akik nem is tudják  
pozitív státuszukat. Optimista álláspont szerint ez az arány 50-50 százalék, ami legkevesebb 2000 
nem diagnosztizált embert jelent, de ez az arány lehet akár 30-70 százalék is, ami 4500-5000  
nem diagnosztizált HIV-vel élőt jelenthet.

„A hazai adatok még nem tekinthetőek robbanásszerűnek, sem járványnak, de nagyon kö-
zel járunk hozzá, főleg ha az egészségügyi kormányzat, csak úgy, mint az elmúlt 10 évben, 
továbbra is elbagatellizálja a hazai HIV/AIDS kérdést. Az sem elég tehát, ha a stratégiát 
megalkotják, azt meg is kell valósítani. Az, hogy ma még alacsony fertőzöttségű országnak 
számítunk, nem jelenti azt, hogy hátradőlhetünk, a járvány megelőzéséért komoly lépéseket 
kell tenni. A célunk egyértelmű: megőrzini Magyarország alacsony fertőzöttségű státuszát, 
tehát az új fertőzések számát a lehető legalacsonyabban tartani” – mondta Bagyinszky Ferenc,  
 a TASZ HIV/AIDS Program vezetője

Forrás: TASZ, Bagyinszky Ferenc

Öt év alatt megduplázódott az új HIV-fertőzések 
száma Magyarországon

Még mindig csak híre van az AIDS stratégiának
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Egyesületünk az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt „Civil szervezetek rész-
vétele a HIV/AIDS megelőzésben” című pályázat keretében ingyenes óvszert és tájékoz-
tató anyagot oszt szexmunkások részére. Jelentkezz irodánkban, ha többet szeretnél 
tudni a programról! www.szexmunka.hu 
Ha kérdésed van a HIV/AIDS-sel kapcsolatosan hívd dr. Mlinkó Évát 06-30-97-13-781!



4

GALLA PLACÍDIA SÍREMLÉK

A szex-munkások úgy döntöt-
tek, hogy December 17-e lesz 
Szex-munkások ellen elkövetett 
erőszak visszaszorításának a 
világnapja. Ezen a napon az USA-
ban a szex-munkások közösen 
virrasztottak, és megemlékeztek 
arról a 48 szex-munkásról, aki 
a “Green River-i gyilkos” néven 
elhíresült Gary Ridgway áldo-
zata lett. Ennek a napnak az a 
célja, hogy világszerte felhívja a 
figyelmet a szex-munkások ellen 
elkövetett bűncselekményekre.
 
“Követeljük, hogy a kormányok a szex-munkások ellen 
 elkövetett erőszakot is bűncselekményként kezeljék,
 kövesse el ellenük azt akár a kliensünk,
 a futtatónk, a menedzserünk, a partnerünk,
 vagy bármilyen közhivatalnak a tagja vagy képviselője.”
 (Európai szex-munkások jogi nyilatkozata) 

Piros esernyő                  

A piros esernyőt először a velencei szex-munkások használták 2001-ben. Az úgynevezett „Szex-munká-
sok Első Világkonferenciáját” 2001. június 8-a és 11-e között tartották, amely egy művészeti rendezvény 
volt a 49. Velencei Biennálé keretében. A rendezvényt egy közté-
ren felállított sátorban tartották, az úgynevezett „Prostituált Pa-
vilonban”. Többek között Tajvanból, Tájföldről, Kambodzsából, 
Vietnámból, Olaszországból, Németországból, USA-ból és Ausz-
tráliából is jöttek csoportok és egyéni résztvevők. A rendezvényt, 
amelynek során megvitatták a szex-munkások elleni erőszak 
visszaszorításának a stratégiáját, a piactéren tartották. A szex-
munkások videó-bemutatókat, kiállításokat, előadásokat és utcai 
színházat szerveztek, valamint kiadványokat osztottak szét.
 
Az egyik megmozdulás a Piros Esernyős Felvonulás volt. A szex-
munkások végigmasíroztak Velence utcáin a piros esernyőkkel 
miközben hangosbeszélőkkel felhívták a figyelmet a rossz mun-
ka-körülményekre, és a velük kapcsolatos emberi jogi visszaé-
lésekre. A felvonulás a pavilontól indult és átszelte a belvárost.  
A felvonulás a szex-munkások társadalmában meghatározó jelentőségű történelmi helyeket foglalt 
magába, ahol olyan híres velencei kurtizánok fordultak meg, mint Veronica Franco és Gaspara Stampa.
 
Az ICRSE (Nemzetközi Bizottság az Európai Szex-munkások Jogaiért) 2005-ben úgy döntött, hogy a 
piros esernyő lesz a szimbóluma a szex-munkások ellenállásának az őket érő diszkrimináció ellen. A 
kezdeményezés meleg fogadtatásra talált a szex-munkások társadalmában, és több szex-munkásokat 
tömörítő csoport is átvette a szimbólumot. Ami először egy egyszerű ötletnek bizonyult, később olyan 
szimbólummá vált, amely a szex-munkások jogait jelképezi világszerte.
 
A vörös szín a szépséget, az esernyő pedig az ellenállást jelenti az ég és az emberek támadásával szem-
ben. Ez szimbolizálja a védelmet a rendőrség, a kerítők, a kliensek valamint egy nemtörődöm és elfogult 
társadalom visszaéléseivel szemben.

A szex-munkások világnapjának rövid története
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SEMMIT RÓLUNK NÉLKÜLÜNK
Az EGT/Norvég Civil Támogatási Alap 2013-ban meghirdetett kisprojekt pályázatán indult és támogatást nyert az Egyesületünk. 
Az EGT/Norvég Civil Támogatási Alap átfogó célja, hogy „segítse a magyarországi civil társadalom fejlődését, valamint erősítse 
részvételét a társadalmi igazságosság, a demokrácia és a fenntartható fejlődés alakításában”. 
A prostitúció körüli társadalmi vita, melyet jelentős közérdeklődés övez Magyarországon, nem ad lehetőséget arra  
a szexmunkásoknak, hogy érdekeiket képviseljék, kiszolgáltatott és peremre szorult helyzetükből fakadó igényeiket  
megfogalmazzák, nézőpontjaikat ismertessék a közvéleménnyel és a közpolitika alkotás szereplőivel.
A projekt keretén belül az ENSZ stratégia fontosságú ajánlásaira építve a Szexmunkások Érdekvédelmi Egyesülete teret 
kíván nyitni olyan az érintettektől jövő kezdeményezéseknek és felszólalásoknak, melyek megalapozhatják a közgondolkozás  
megváltozását és a speciális okok miatt hátrányos helyzetű szexmunkások igényeit reflektáló széleskörű vitákat.  
Ezen célok elérésé érdekében a pályázati projekt további részcélja, hogy a szexmunkások érdekképviseleti szervezetének 
(SZEXE) érdekérvényesítő szerepe megerősödjön és hatékonyan tudja betölteni az állami közpolitikaalkotás ellenőrzési  
funkcióját. A projektnek köszönhetően megerősödik a szexmunkások érdekérvényesítő képessége, SZEXE reprezentativitása  
és érdekképviseleti ereje, továbbá a prostitúció/szexmunka körüli társadalmi vitába és döntéshozatali folyamatokba  
eljutnak maguknak az érintetteknek a hangjai is.
Hosszú távú célunk a szexmunkások emberi jogainak, beleértve a munkához való jogot, érvényesítése, elfogadtatása,  
a célcsoport társadalmi (re)integrációja, esélyeinek kiegyenlítése. Ennek elérése érdekében ösztönözzük, hogy a szexmunkások az 
őket érintő szabályozási folyamatok kihagyhatatlan, aktív résztvevőivé váljanak.
A projektben szexmunkásokkal fogunk dolgozni azon, hogy a médiában, szakmai rendezvényeken, döntéshozók-
kal történő konzultációk során felkészülten tudják a társadalom peremére szorult szexmunkások érdekeit képviselni, 
megerősödjenek azon készségeik, melyek a hatékony kommunikációhoz szükségesek. A projekt tevékenységei között szere-
pel egy szexmunkás önarcképsorozat és kiállítás: melynek szerepe, hogy közvéleményformáló sajtómegjelenéseket generál-
jon és bemutassa a tágabb közvéleménynek, illetve a szűkebb szakmának a szexmunkások realitásait. Egy a témában jártas 
és azt érzékenyen kezelő fotóművész portrésorozatot készít arcukat vállaló szexmunkásokról, melyek egy kiállításon keresztül  
és online tartalomgenerálással széleskörű közönséghez jut el. 
A projektben való részvételhez várunk önként jelentkező szexmunkásokat, akik készséget éreznek arra, 
elég erőt és bátorságot éreznek magukban, hogy felszólaljanak saját és sorstársaik jogaiért! De jelent-
kezz akkor is, ha csak szeretnél beszélgetni egy jót, vagy részt vennél egy szexmunkásokról szóló konferencián,  
vagy szívesen alanya lennél egy profi fotós által készített portrésorozatnak. 
Jelszavunk, mely egyben a pályázat címe is: SEMMIT RÓLUNK NÉLKÜLÜNK!

Irodánk címe: 1114 Bocskai út 17.
Telefonszámunk: 06-20-334-52-10
web: www.szexmunka.hu
E-mail: info@szexmunka.hu
G.M.

„ A projekt a EGT/Norvég Civil Támogatási Alap támogatásával valósul meg. ”
www.norvegcivilalap.hu

Jelentkezz, hogy a Te hangod 
is eljuthasson másokhoz! 
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Kalandozásom Ausztriában
Ausztriai kalandozásom egy Leoben melletti kisvárosban folytatódott. A bár ahol dolgoztam hatalmas volt, az 1420-
as években vendégfogadóként üzemelt, úgy nézett ki, mint egy kísértetház . A főnöknő egy mufurc nagydarab nő  , 
forgalom pedig alig. Szépen elüldögéltem félévet, persze minden héten orvoshoz kellett járni, adózni is kellett, biz-
tosítást fizetni, egyebek. És akkor megint csoda történt, a vízumkérelemkor megkaptam egy évre az engedélyt.  Ad-
digra már megismertem pár kolleganőt, akik meséltek nekem pár helyről. Megint utaztam egyet márpedig Linzbe.  
A Maxim talán a legjobb hely volt Ausztriában ahol dolgoztam. Igazi csapatmunka folyt itt. Mindenféle nemzetiségű 
lány dolgozott és nagyon jó hangulat uralkodott. Ennek az volt az oka, hogy a vezető, / nem a tulajdonos/nagyon 
odafigyelt arra, hogy mindenki keressen. Meg volt a rendes sorrend, és ha valaki nem tartotta be a játékszabályokat, 
másnap már csomagolhatott is. A szállás is teljesen rendben volt, mindenkinek külön szoba járt.  Ez az év úgy telt el, 
ahogy illik. Ha így lehetne dolgozni, nem lenne semmi probléma. Sajnos mire ki kellett váltani a következő vízumot, 
a négy tulajdonos szétvált, és az én főnököm azt találta ki, hogy járjak el dolgozni egy másik városba, / Wels / ahol 
nyitott egy új helyet, amit be kellett járatni. Az összes spórolt pénzem elment hülyeségekre, ráadásul csak három 
hónapra csináltatta meg a vízumomat, hát ez betett nekem, úgyhogy haza jöttem. Végül is elég gyakran haza ugrot-
tam, mikor valami sérelem ért, akkor mindig. Ilyenkor beálltam dolgozni a volt helyemre, a Bellamiba. Sajnos a pénz 
éhség nagy uralom és itthon is csak ezzel találkoz-
tam. Nagyon szomorú, hogy emberek nem jönnek rá,  
hogyha csak kihasználják a lányokat ők sem jutnak 
semmire hosszú távon. Telefonáltak, nem is olyan 
sokára, hogy bocsika, de menjek vissza dolgozni, 
maradhatok Linzbe. Azt viszont elfelejtették közölni, 
hogy új főnök van, aki az összes magyar lányt kirúgta, 
és román nemzetiségű kolleganők érkeztek, őket ak-
kor engedték kint először dolgozni. Hát megint cudar 
lett a helyzet, mert mindent bevállaltak. Már akkor 
elkezdett leamortizálódni a szakma. Így hát meg-
próbáltam a régi főnökömmel alkudozni. Átmentem 
ugyan Welsbe, de egy rég működő bárba, ami aránylag 
nem volt rossz. A legnagyobb probléma az szerintem 
az ilyen helyeken, hogy a pultos elkezd hatalmaskod-
ni. Például volt, aki megtiltotta, hogy magyarul beszé-
lgessünk - Gondolom zavarhatta, hogy nem érti. Két 
nap múlva már ki is volt rúgva. Mert akárhogy is van 
, azt azért mindenki tudja ki keresi a pénzt a tulajnak. 
A másik bajság pedig az, hogy a lányok nem fognak 
össze. Ennek persze több oka is van. Van aki stricivel 
érkezik, itt már vannak elvárások, hogy mennyit kell 
keresnie. Mindenki a legjobb akar lenni. Legjobbnak 
lenni pedig csak együtt lehet. Meghatározó egy szóra-
kozó helyen a hangulat. A vendég rögtön megérzi a 
feszültséget. Meg is elégeltem megint egy idő után, 
a szállás itt már megint pocsék volt. Egybe laktunk, 
ahányan annyifélék. Pihenni nemigen lehetett, va-
lakire mindig rájött a happáré. Gondoltam jobb, 
ha hazajövök, ennyi elég volt tanulságnak, de még előtte megnéztem a Bad Islit. Ami gyönyörű város és milliomos 
megye. Itt csak nagyüveges pezsgőt, vagy sektet (pezsgő utánzatot) lehetett inni és nappal is nyitva volt a bár. Ka-
muzni nem lehetett, a főnöknő lesett egyfolytában, viszont nagyon jól fizetett ital százalékot és táncpénzt is kaptunk.  
Kb. 3 hónapot töltöttem el ezen a szép helyen és egy percig nem voltam józan. Csak az mehetett fel a színpadra, akit 
ő küldött. Ebből elég sok galiba történt, mert volt, hogy nem álltam a lábamon, még jó, hogy volt mibe kapaszkodni, 
a rúdba. Magamat nagy ívónak tartom, de hát ezt senki nem bírta hosszú távon. Mikor hazaérkeztem, eltökélt szán-
dékom volt, hogy itthon maradok. 
 

Dolgoztam kb. félévet újra a Bellamiba, már sikerült visszaszoknom a helyi viszonyokhoz. Egy szép kolleganőm vetett 
mindig cigány kártyát , hát nem megjósolta, hogy újra útra kelek. Na én felháborodtam, hogy befejeztem, jó nekem 
itthon . Rá egy hétre viszont kaptam egy telefont, visszautasíthatatlan ajánlattal . Lehetőségem lett Bécsben újra 
nekivágni a bárok világának. Na gondoltam ,ez igazán nincs messze. Baráti ajánlat volt, csak még előtte felújították a 
helyet. Bécsi kalandjaimat a következő számban olvashatjátok

Bella
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Ez volt az első kutatás mely során Írországban dolgozó szexmunkásokat kérdeztek életükről. Az 
eredmények élesen ellentmondanak a népszerű média által felállított képnek. 

195-en vettek részt a kutatásban, 29 különböző országból. Az élen az alábbi országok szerepeltek: a meg-
kérdezettek legtöbbje 25,7%-a Romániában született, 15,6%-a az Egyesült Királyságban, 12%-a Írország-
ban, 12%-a Brazíliában és 7,2%-a Magyarországon.
A legtöbbjük 20 és 30 év körüli, magasan iskolázott. Alig több mint a felük korábban is dolgozott a 
szexiparban mielőtt Írországba került volna. 97,3 százaléka önálló, független szexmunkás, noha 33,3 
százalékuknak volt már 
a múltban munkatapasz-
talata közvetítővel, vagy 
escort ügynökséggel 
Írországban vagy más 
országban. 

Annak ellenére, hogy 
népszerű a médiában, 
hogy gyermekek is részt 
vesznek a prostitúcióban, 
nem volt bizonyíték, arra 
hogy lennének 16 év alat-
tiak, és a megkérdezettek 
közt is csak az egyik  
résztvevő volt 18 év alatti.

A résztvevők beszámoltak az alacsony alkohol-és kábítószer-fogyasztásról, a magas óvszerhasználatról, 
és számos biztonsági intézkedésről miközben dolgoznak. A legtöbben azt jelölték meg, hogy nem ül-
nek be az ügyfél autójába (65.3 százalék), illetve, hogy nagyobb óvintézkedéseket tesznek, ha új az 
ügyfél (58,1 százalék). Sokan használják az internetes feketelistát, amin a rossz ügyfelek szerepelnek, 
szerelkeznek fel önvédelmi eszközökkel például spray-jel, riasztóval. Sokan nem dolgoznak egyedül 
(41,1 százalék), annak ellenére, hogy a törvények ezt tiltják, hiszen legálisan csak egyedül dolgozhatnak, 
mind az Ír Köztársaságban mind Észak-Írországban. 

Írországban a szexmunkás lakosságnak túlnyomó többsége lakásban dolgozik telefon és internet hozzá-
féréssel, amely biztonságosabb körülményeket jelent, összehasonlítva az utcai szex munkával. Azon-
ban sok résztvevő számolt be rossz tapasztalatairól, sérelmükre elkövetett bűncselekményekről és 
visszaélésekről. A bűncselekmények elkövetőinek típusa széles skálán mozog, akik nem csak ügyfelek, 
hanem pl. álügyfelek, hotelek személyzete, taxisofőr, escort ügynökség vezetője, bérbeadó, másik szex-
munkás, szomszéd, rendőr.

A kutatásban résztvevők közül 66,7 százaléka már volt bűncselekmény áldozata, miközben dolgozott, 
de nem jelentette azt a rendőrségnek. A legtöbben 66,7 % kapott már sértő, fenyegető sms-t, vagy tele-
fonhívást; 23,9 százalékukat nem fizették ki, vagy hamis pénzzel fizették ki; 20,5%-nál fordult elő, hogy 
szex közben engedély nélkül eltávolította az óvszert a kliens; 14,5 százalékukat már megpróbálták  

A kutatás az ír szexmunkások körében 
rácáfolt a médiában kialakult  

sztereotípiára
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kirabolni és 16,2%-ot ki is rabolták; 20,5% számolt be arról, hogy követték már, illetve 19,7%,  
hogy zaklatták.    
A magas szintű megbélyegzés, amivel a szexmunka felvállalása járna az elsődleges akadálya, hogy nem 
tettek lépéseket a rendőrség felé.

A résztvevők elmondták, hogy a negatív tapasztalatok feldolgozásában a legnagyobb segítséget egy 
másik szexmunkástól kapták. A kutatás megerősítette, hogy jelenleg nincsenek támogató szolgáltatások, 
de a szexmunkások szívesen fogadnák, ha lennének számukra különféle szolgáltatások. 
Félelem a médiában való megjelenéstől igen magas, még magasabb, mint a bűnözéstől való félelem, 74,6 
százaléka a résztvevőknek aggódik, vagy nagyon aggódik, hogy ki van téve a szexmunkás hirdetése által 
az újságoknak vagy más  médiának.
Az ajánlások közé tartozik további kutatások elkészítése, melyek áttekintenék azokat a jogszabályokat 
és eljárásokat, amelyek a szexmunkásokat veszélybe sodorják; a média szexmunkásokat negatív színben 
feltüntető attitűdjének javítása; a rendőrséggel való egyezetések elősegítése; továbbá jogi, egészségügyi 
és egyéb szolgáltatások nyújtása szexmunkásoknak.

G.M
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Ady Endre 
KARÁCSONY I REGE

Harang csendül, 
Ének zendül, 
Messze zsong a hálaének 
Az én kedves kis falumban 
Karácsonykor 
Magába száll minden lélek.
                    
Minden ember 
Szeretettel 
Borul földre imádkozni, 
Az én kedves kis falumba 
A Messiás 
Boldogságot szokott hozni.
 
A templomba 
Hosszú sorba’ 
Indulnak el ifjak, vének, 
Az én kedves kis falumban 
Hálát adnak 
A magasság Istenének.
 
Mintha itt lenn 
A nagy Isten 
Szent kegyelme súgna, szállna, 
Az én kedves kis falumban 
Minden szívben 
Csak szeretet lakik máma.

Bántja lelkem a nagy város 
Durva zaja, 

De jó volna ünnepelni 
Odahaza. 

De jó volna tiszta szívből 
- Úgy mint régen - 

Fohászkodni, 
De jó volna megnyugodni.

 
De jó volna mindent, mindent

Elfeledni, 
De jó volna játszadozó 

Gyermek lenni. 
Igaz hittel, gyermek szívvel 

A világgal 
Kibékülni, 

Szeretetben üdvözülni.

Ha ez a szép rege 
Igaz hitté válna, 

Óh, de nagy boldogság 
Szállna a világra. 

Ez a gyarló ember 
Ember lenne újra, 
Talizmánja lenne 

A szomorú útra.
 

Golgota nem volna 
Ez a földi élet, 

Egy erő hatná át 
A nagy mindenséget. 

Nem volna más vallás, 
Nem volna csak ennyi: 

Imádni az Istent 
És egymást szeretni... 

Karácsonyi rege 
Ha valóra válna, 
Igazi boldogság 

Szállna a világra.
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Az újságot kiadja a Szexmunkások Érdekvédelmi Egyesülete
Elnök: Földi Ágnes

1114 Bp. Bocskai út 17.
Webcím: www.szexmunka.hu

Email: info@szexmunka.hu • foldi.agnes@t-online.hu
Tel:06-20-334-52-10

Grafikai munkák: Bognár György
Az újságot szerkesztette: SZEXE munkatársai

Sürgősségi fogamzásgátlási ambulanciák
Intim Zóna • Tel: 06-30-30-30-456

Szűrővizsgálat
A prostituáltak részére kiadandó orvosi igazoláshoz kapcsolódó Szűrővizsgálat. A szűrővizsgálat a szex-
uális úton terjedő megbetegedések vizsgálatát végzi (Chlamydia, Hepatitis B, HIV, Szifilisz, Tripper). A 

vizsgálatok térítési díj kötelesek (mint más foglalkozás egészségügyi vizsgálatok),  
ára: 23.000 Ft, azaz huszonháromezer forint és 3 hónapig érvényes.

További információk, időpontegyeztetés: 
Dr. Mlinkó Éva 06-30-97-13-781

Egyesületünk tréningsorozatot indít, ami a szex-
munkások jogaira, érdekérvényesítésre 

fókuszál. Ha szeretnél részt venni a tréningen, vagy 
részt vennél egy a szexmunkások jogairól 

szóló tájékoztató előadáson akkor jelentkezz a 06-20-
334-52-10-es telefonszámon Földi Ágnesnél, 
vagy e-mailben az info@szexmunka.hu -n.


